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3anada Ne1l

5 coToK = 500 KB.M.

CyYIMMHUCTLIX N cynecdaHbIX noysax — 450 ocoben Ha 1 KB. M.

[ IMHUCTBIX NoYBax - 225 ocoben Ha 1 KB.M.

Kucnbix noysax — 25 ocoben Ha 1 KB.M.

1) KonnyecTtBo YyepBen B CYriMHUCTLIX U CyrnecHaHblX No4Bax Ha 5-Tn COTKax.
500 KB.M. X 450(ocoben) = 225000 (ocoben)

2) KonnyecTtBo 4YepBeU B MMMHUCTLIX MOYBaX Ha 5 COTKax.

500 KB.M. X 225 (ocoben) = 112500 (ocoben)

3) KonunyecTtBo 4YepBen B KUCHbIX NOYBaAxX Ha 5 COTKax.

500 KB.M. X 25 (ocoben) = 12500 (ocoben)

4) Bo ckonbKo pa3 MeHbLLIEe YepBEWN Ha 5 COTKax MMUHUCTLIX MOYBax, YeEM Ha
CynecYaHbIX U CYrMMHUCTbIX NOYBax?

225000(ocoben):112500(ocoben)=2 (pa3a)

OTBET: B 2 pa3a MeHbLUe qepBeVl Ha 5 COTKax MWUHUCTbIX NOYBax, YeM Ha cynecyaHbIX
N CYIMTIMHNCTDBIX Nno4vBax.

5) Bo ckornbko pa3 MEHbLUE qepBeVl Ha 5 COTKax KUCIbIX NOYBaXx, YeM Ha cynecyaHbIX U
CYITIMHUCTbIX noysax??

225000(ocoben):12500(ocoben)=18 (pa3s)

OTBeT: B 18 pa3 MEHbLLE qepBeVl Ha 5 COTKax KUCIbIX NOYBax, YeM Ha cyrnecyaHbIX U
CYITIMHUCTbIX NMo4Bax.



3aJava 2 BapmaHTa
1 ra=10 000 KB.M.
20 ra= 200 000 KB.M.
0,5ra=5 000 KB.M
Ha 20 ra 3emnu obutatort:
500 4yepBen x200 000= 100 000 000 YepBewn

1 4YepBb 3a CYTKU nepepadaTtbiBaeT-5 000 KB.
M.

100 000 000- X

x=100 000 000 x 5 000 :1 = 500 000 000 OOOKB.
M.

=50 000 000 ra. NepepabartbiBatoT YepBM 3a
CYTKW Ha TeppuTopumn 20 ra 3emnu .
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